







DE PESTE HOTARE

„Cea mai bună urare: noi punți ale încrederii între Est și Vest“

Articole din presa internațională

NEW YORK 2 (Agerpres). — „Cel mai bun lucru pe care îl putem ura la acest început de an...“

LONDRA 2 (Agerpres). — Un grup numeros de oameni de știință și reprezentanți ai cultelor din Anglia...

Membrii nepermanenți ai Consiliului de Securitate și-au ocupat locurile

NEW YORK 2 (Agerpres). — La 1 ianuarie și-au ocupat locul de membri nepermanenți în Consiliul de Securitate reprezentanții Boliviei...

Conflictul dintre Dahomey și Niger

COTONOU 2 (Agerpres). — Colonelul Soglo, șeful guvernului provizoriu al Republicii Dahomey...

Comunicatul comun chino-marocan

RABAT 2 (Agerpres). — Agenția China Nouă a transmis comunicatul comun al guvernelor R. P. Chineze și regalului Maroc...

După dizolvarea Federației Rhodesiei și Nyassalandului

CAIRO 2 (Agerpres). — Dezmembrarea Federației Rhodesiei și Nyassalandului a fost marcată în Nyassaland prin manifestări de bucurie...

Mesaj din Antarctida

Imi face o deosebită plăcere să vorbesc cititorilor ziarului „Scinteia“ despre cercetările noastre pe cel de-al șaselea continent.

Evoluția evenimentelor din Cipru

NICOSIA 2 (Agerpres). — Prima zi a anului nou, relatează agenția France Presse, cunoscut o via activitate politică și diplomatică...

Intenția guvernului de a abroga tratatele de garanții

agenție anunță că ministrul afacerilor externe al Turciei a remis ambasadorilor la Ankara și Greciei...

Atentat la viața președintelui Nkrumah

LONDRA 2 (Agerpres). — Serviciul de informații al Înaltului Comisar al Ghanei la Londra a dat publicității un comunicat în care se arată că joi după-amiază a avut loc un atentat la viața președintelui Ghanei...

De unde fonduri?

DALLAS 2 (Agerpres). — După cum transmite corespondentul agenției Associated Press, se apreciază că cheltuielile pentru apărarea lui Jack Ruby se vor ridica la peste 100 000 de dolari.

Data descoperirii „continutului alb“

Oamenii de știință sovietici au stabilit data precisă a descoperirii Antarctidei: 27 ianuarie 1820.



La Nicosia, forțele polițienești evacuează populația din zonele periculoase

Intrunirea Consiliului permanent al N.A.T.O.

PARIS 2 (Agerpres). — Agenția France Presse anunță că în urma cererii Greciei la 2 ianuarie la Paris s-a intrunit Consiliul permanent al N.A.T.O. pentru a lua în discuție situația din Cipru.

Capriciile climatice

Mari zăpezi în sudul S. U. A. — NEW ORLEANS 2 (Agerpres). — atins aproximativ 35 de cm, este în mod practic izolat.

De la „anul decretelor“ la „anul congresului“

de BOUALEM KHALFA redactor-șef al ziarului „Alger Republicain“

Scrisoare din Algeria

ca o necesitate vitală pentru dezvoltarea economică independentă a țării noastre și ridicarea ei rapidă la rangul unei națiuni industriale moderne și prospere.

și băi originale la Londra

LONDRA 2 (Agerpres). — După o perioadă de condiții meteorologice deosebit de nefavorabile, capitala Angliei a cunoscut în ajunul Anului Nou o creștere bruscă a temperaturii...

Vedere a orașului Alger



Scinteia stăruie

LONDRA. Membrul organizației „Femeile împotriva războiului“ au organizat la 1 ianuarie o demonstrație la Londra, cerind reducerea bugetului militar.

Moscova

MOSCOVA. La 1 iulie 1963 populația Uniunii Sovietice a fost de 224 800 000, din care 116 900 000 locuitori la orașe.